

cherry521 / June 21, 2018 10:09PM

[全身麻醉風險高，但局部麻醉就沒有風險？](#)

全身麻醉風險高，但局部麻醉就沒有風險？

[img]<https://i.imgur.com/6gL31f4.png>[/img]

任何的醫療手術都是有一定風險存在，更不用說是醫美手術，同時具有美容手術及麻醉的風險存在；其麻醉的風險更可能高於整形手術，若稍微不謹慎，恐怕會引發過敏、呼吸抑制，甚至是心跳停止或死亡，因此建議民眾在前往進行手術前，都應詳細了解手術與麻醉風險才是。

隨著近年來，相關整形美容手術都接連出現麻醉休克的事件，使得「麻醉」的方式，成為不少民眾手術前的關鍵考量，那麼避掉了全身麻醉的高風險，挑選局部麻醉是否就都不用擔憂會有類似的情況發生了呢？實際上並非如此，不同的局部麻醉仍是有所差異，而部分則同樣具有高風險。

[img]<https://i.imgur.com/V4a4cA2.png>[/img]

了解半身麻醉及局部麻醉的差異

一般麻醉區分為全身麻醉、半身麻醉，以及局部麻醉幾種，鍾馨診所李咏馨醫師提及，較常會被混淆的半身麻醉與局部麻醉，兩者雖都是阻斷特定部位產生麻痺，避免痛覺訊號傳至腦部的麻醉方式，不過半身麻醉主要作用範圍在下半身，多運用於下腹或是下肢手術，如剖腹產、前列腺手術等手術使用。

局部麻醉就是指需要手術的部位做麻醉而已，就像是拔牙施打局部麻醉，如果拔錯牙，肯定可以跟醫師做反應。但是美容手術所操作的治療面積相對較大，例如說抽脂、拉皮等等，如果純粹使用局部麻藥，會有麻醉藥物過量的問題，所以需要操作腫脹麻醉技術，這是一種在皮下組織均勻給予藥物的技術，也可說是一種特殊的局部麻醉技術，使用低濃度的局部麻藥，每個人有不同的最高安全劑量，由於施打方式不同，吸收速度很慢，所以身體相對可以容忍更多的局部麻醉藥物總量，因而能操作大面積的手術。

清醒不等於安全

為降低全身麻醉、半身麻醉於手術過程中所帶來的風險，許多診所改推出局部麻醉的做法，好讓民眾能夠更放心前往進行醫美手術，同樣都是在清醒狀態進行手術，到底這些局部麻醉有哪些差異？李咏馨醫師補充，以抽脂手術為例，如果添加嗎啡類止痛藥物施打血管，手術過程如果傷及神經、肌肉，甚至進入腹腔都，便無法做反應，手術過程沒有太多異樣，回到家才發現有嚴重的副作用產生。實際上風險也是高的。

鍾馨診所李咏馨醫師最後提到，腫脹麻醉技巧 tumescent technique 於1987年發展以來，此概念協助進行手術，便是要降低傳統抽脂手術過程會出現的疼痛、高出血量、全身麻醉風險，如果能在醫師熟練地操作之下，手術過程不需要使用任何其他止痛嗎啡類藥物，患者能在清醒狀態下，確保自身的安全與權益。

[img]<https://i.imgur.com/OrTWvU5.png>[/img]

更多鍾馨診所「抽脂 腫脹麻醉」資訊可聯繫

官方LINE：<http://line.me/ti/p/@mam4604u>

官方微信：jong89286666

諮詢專線：(02)8928-6666

※貼心提醒：由於每個的狀況皆有所不同，以上內容僅供參考；正式療程/儀器名稱、效果等，均以醫師親自說明為準。